Sydostra Sveriges BF
Silverbarometer, Ryds BK 2019-08-18

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 45. Medel: 315.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb

1 8 388.6 61.68 Johan Isaksson - Johan Arvidsson 87278 12298 Hovmantorps BK

2 11  365.3 57.99 Pierre Carbonnier - Gabor Barath 5538 916 Lunds BK - Vaxjobridgen

3 10 3634 57.68 Roger Rundkvist - Hans Bengtsson 878 772 Ryds BK

4 15 343.7 5455 Mats Blom - Kenneth Johansson 126 793  Solvesborgs BK - Ryds BK

5 2 335.3 53.23 Nils-Ragnar Sandberg - Tomas Blomster 614 764 Vaxjobridgen - Ryds BK

6 13 332.3 52.75 Marie Johansson - Jesper Johansson 17265 58079 Sallskapet, Ronneby

7 6 321.6 51.05 Inge Magnusson - Leif Johansson 7398 945  Vaxjobridgen

8 1 304.3 48.31 Henrik Sallberg - Per Bratt 29785 11602 Sallskapet, Ronneby

9 5 303.7 48.20 Peter Lundstedt - Peter Rundquist 5004 42063 Emmaboda BK - Ryds BK

10 16 303.4 48.16 Helena Axelsson - Christer Sandberg 10754 15867 Solvesborgs BK

11 3 301.7 47.88 Pia Olofsson - Per Hansson 599 45045 Ryds BK - Karlshamns BK

12 7 298.7 47.41 Jan-Erik Larsson - Bjorn Fylke 593 4715  Hassleholms BK - Kristianstads BK

13 4 289.3 45.93 Nils Karlsson - Peter Hakansson 60174 2403 Véaxjobridgen - Ryds BK

14 14  270.7 42.96 Bengt Bengtsson - Jon Jonsson 11264 59992 Vaxjobridgen

15 12 268.7 42.65 Stina Lysebring - Leif Lysebring 49220 10391 Varnamo BK - BK Opalen

16 9 249.3 39.58 Karl-Erik Johansson - Mats Johansson 768 1138 Ryds BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

7 10 3NN +1 4Q 430 90 50(11 6 34V-2 v] 100 140 0.0| 8 9 3NS+1 aT 430 140 0.0

8 9 3NN+1 £ye) 430 90 50| 512 24 O= vA -110 90 50| 5 12 3NS= a4 400 70 70
11 6 3NN+1 4Q 430 90 50| 7 10 24 O= *T -110 9.0 50| 7 10 3NN= v4 400 70 70
13 4 3NN+1 4Q 430 90 50|14 3 2eV= aT -110 90 50(11 6 3NN= &5 400 70 7.0
15 2 3NN+1 £ye) 430 90 50(15 2 240+1 vA -110 90 50(13 4 3NN= v4 400 70 70
16 1 3NN+1 4Q 430 90 50(16 1 24 V+1 ¢ A -140 4.0 100(14 3 3NS= a4 400 70 70

5 12 3NN= 4Q 400 20 120 8 9 3vyN-2 oK -200 10 13.0(15 2 3NS= aT 400 70 7.0
14 3 3vyN-1 4Q -50 0.0 140(13 4 2¢vDN-1 &K -200 10 13.0|16 1 3NS-1 v9 -50 0.0 14.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

8 11 3NDN+1 oK 950 140 00| 1 3 44 0= *] -420 9.0 50(16 2 64 V-1 *2 100 140 0.0
15 4 4vyDV-2 #A 500 120 20| 6 13 44 O= LN -420 90 50 1 3 440+1 &3 -650 6.0 8.0
16 2 3&aN+1 aK 130 100 4.0| 8 11 44 O= &T -420 9.0 50| 6 13 44 O+1 *T -650 6.0 80

1 3 3&N= vA 110 80 6.0 9 10 44 O= *] -420 9.0 50| 8 11 44 O+1 »2 -650 6.0 80

9 10 44 N-1 vA -100 50 90(14 5 44 0= *] -420 9.0 50| 9 10 44 O+1 LN -650 6.0 8.0
14 5 34 S-1 v6 -100 50 90(16 2 44 O= 2 -420 9.0 50(12 7 44 V+1 *7 -650 6.0 80

6 13 3NN-2 vA -200 20 120(12 7 4v V+2 +4 -480 10 13.0|14 5 44 O+1 »7 -650 6.0 80
12 7 34S-3 »2 -300 0.0 140|15 4 44 O+2 v7 -480 1.0 13.0(15 4 54 O= *4 -650 6.0 8.0
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

7 14 3v V-2 ¢ A 200 140 00| 2 4 34DO-2 &3 300 140 0015 6 3v0O-2 *6 200 140 0.0
13 8 1a N+1 v5 110 120 2.0| 9 12 INN+2 vQ 150 120 20| 1 5 2&#N-1 +6 -50 10.0 4.0

1 5 14 N= v5 80 90 50 1 5 2vN+1 *4 140 100 40| 9 12 24 N-1 +6 -50 10.0 4.0
10 11 14 N= v5 80 9.0 50(10 11 3&4N+1 vQ 130 80 6.0(10 11 24 N-1 +6 -50 10.0 4.0

2 4 24 N-1 v5 -100 50 9.0(16 3 2¢ S+1 v2 110 6.0 80| 2 4 24DN-1 6 -100 4.0 10.0

9 12 24 N-1 v5 -100 50 90| 7 14 3¢ S-1 v4 -50 4.0 10.0| 7 14 24 S-2 »2 -100 4.0 10.0
16 3 2v V= ¢ A -110 20 120(15 6 24 N-2 vQ -100 20 120(13 8 34DN-1 &K -100 4.0 10.0
15 6 44S-5 oA -500 0.0 140(13 8 34N-3 vQ -150 0.0 140(16 3 24 S-3 vK -150 0.0 14.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Véast NS

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 4 6NO-1 46 100 140 0.0|11 12 3v V+1 *4 -170 140 00| 2 6 64 S= vQ 1430 140 0.0

1 7 3NV+2 »7 -660 12.0 20|10 13 4v V= ¢ A -420 11.0 30| 1 7 44 S+2 vlJ 680 6.0 8.0

8 15 64 O= 43 -1430 70 70(14 9 4v V= ¢ A -420 11.0 3.0| 3 5 44 S+2 v3 680 6.0 80
10 13 64 O= 43 -1430 70 70| 1 7 4vV+l +K -450 4.0 10.0| 8 15 44 S+2 +5 680 6.0 80
11 12 64 O= v2 -1430 70 70| 2 6 4vV+l +K -450 4.0 10.0(10 13 54 S+1 vQ 680 6.0 8.0
14 9 64 O= v6 -1430 70 70| 3 5 4vV+l ¢ A -450 4.0 10.0 (11 12 44 S+2 ¢5 680 6.0 80

2 6 6NO= v4 -1440 10 13.0| 8 15 4v V+1 *A -450 4.0 100(14 9 44 S+2 +6 680 6.0 80

3 5 6NO= v2 -1440 10 13.0|16 4 4vy V+1 ¢ A -450 4.0 10.0(16 4 44 S+2 +5 680 6.0 8.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

9 1 3NN+2 a7 660 130 10| 3 7 3&S= v2 110 130 10| 4 6 64S= vA 1370 120 2.0
16 5 3NS+2 48 660 13.0 1.0|15 10 3« S= v9 110 13.0 10|11 14 64 S= vA 1370 120 2.0

2 8 3NS+1 vQ 630 9.0 5012 13 2¢ N= vA 90 100 40|16 5 6#S= vA 1370 12.0 2.0

4 6 3NS+1 &K 630 90 50| 2 8 24V-1 &K 50 80 60| 2 8 5#S+1 vA 620 50 9.0
11 14 3NS= vQ 600 6.0 80(11 14 INN-1 49 -50 6.0 80| 3 7 54S+1 vA 620 50 90
15 10 INS+4 43 210 40 100| 4 6 24 V= +K -110 20 120 9 1 54S+1 v3 620 50 90
12 13 2¢ S+2 &K 130 20 120 9 1 24 V= ¢+ K -110 20 12.0(15 10 54 S+1 vA 620 50 9.0

3 7 3NN-4 a7 -400 0.0 140(16 5 24 V= +K -110 20 120(12 13 3NN-2 vK -200 0.0 14.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

5 7 3#S-1 oA -50 120 20| 3 9 3NO-2 46 100 13.0 1.0|13 14 2v V+1 +K -140 140 0.0
10 2 2NS-1 43 -50 120 20| 5 7 4v V-2 +8 100 13.0 1.0|10 2 INV+3 +K -180 12.0 2.0
13 14 2NS-1 *7 -50 120 20|10 2 34#0-1 +J 50 80 6.0 3 9 3NV+1 +K -430 6.0 80

3 9 3NS-2 43 -100 70 70(12 15 3NO-1 +J 50 80 6.0 4 8 3NV+1 +K -430 6.0 8.0
16 6 3NS-2 LY -100 70 70(16 6 3NO-1 +J 50 80 60 5 7 3NV+1 +K -430 6.0 8.0

1 11 2¢ N-3 46 -150 20 120 4 8 340-= 46 -110 4.0 10.0(12 15 3NV +1 +K -430 6.0 80

4 8 2¢ N-3 46 -150 2.0 120(13 14 3NV= +4 -400 20 120(16 6 3NV +1 +K -430 6.0 8.0
12 15 2¢ N-3 46 -150 2.0 120| 1 11 3NV +1 aA -430 0.0 140| 1 11 3NO+2 a7 -460 0.0 14.0
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19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Res ing Par Kontr ut Res ing

6 8 24 S+1 »3 140 140 00|16 7 3¢ N-1 -100 00| 2 12 3NN= »3 600 1.0

2 12 24 S= vT 110 120 2.0| 2 12 24 V+2 -170 70|11 3 3NS= vK 600 1.0

5 9 4vN-1 *A -50 90 50| 4 10 34 V+1 -170 70(13 1 3¢ S+1 vK 130 4.0
13 1 4v S-1 *T -50 90 50| 5 9 34V+l -170 70| 5 9 3¢ S= vK 110 6.0
16 7 44 S-2 +6 -100 6.0 80[11 3 24 V+2 -170 70| 4 10 34 O-1 a4 50 9.0
11 3 44 S-3 vT -150 40 10.0|13 1 34 V+1 -170 70| 6 8 3aV-1 L Jo) 50 9.0
14 15 44DS- *T -300 20 12.0(14 15 24 V+2 -170 70|14 15 24 O= +6 -110 13.0

4 10 44DO= vK -710 0.0 140 6 8 44 V= -620 40(16 7 2v V= A -110 13.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Res ing Par Kontr Ut Res ing

7 9 4v 0= *T -620 13.7 03| 3 13 4v S+2 680 00| 313 2¢v0-1 a7 50 3.0

3 13 4v O +1 +*J -650 57 83[14 2 3NN+2 660 20| 5 11 3v V-1 a5 50 3.0

5 11 4v O +1 +J -650 57 83| 5 11 4v S+1 650 60 7 9 3#0-1 &4 50 3.0
12 4 5v 0= a5 -650 57 83| 7 9 4v S+l 650 60|15 1 3v V-1 a5 50 3.0
14 2 4v O +1 v2 -650 57 83[15 1 4v S+l 650 60|12 4 240= +8 -90 8.0
15 1 4v0+1 aJ -650 57 83|16 8 3NN+1 630 100 6 10 34 S-2 &9 -100 10.0
16 8 A+/A- 84 56(12 4 4v S= 620 120(14 2 24 0+1 +6 -110 13.0

6 10 A-/A+ 56 84| 6 10 6v S-2 -200 140|116 8 2v O= &4 -110 13.0
25 Nord OV 26 Ost Alla 27 Syd Ingen

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Res ing Par Kontr Ut Res ing

6 12 24 N+1 v6 140 13.0 .0[(13 5 44 N+1 650 0016 9 3NV-1 v7 50 0.0

8 10 24 N+1 v6 140 13.0 0| 6 12 44 S= 620 40|15 3 2¢vDS-2 46 -300 2.0

7 11 INS+1 v7 120 10.0 0|15 3 44 S= 620 40( 1 2 3NV= v7 -400 7.0
13 5 2vS= &4 110 7.0 0[16 9 44 S= 620 40| 4 14 3NV = v7 -400 7.0
15 3 24 N= »5 110 7.0 Of 7 11 24 S+2 170 9.0| 8 10 3NV= v3 -400 7.0

1 2 3NS-1 v5 -50 2.0 .0| 8 10 34 S+1 170 90|13 5 3NV= v7 -400 7.0

4 14 2vS-1 LY -50 2.0 0| 4 14 INN+2 150 12.0| 6 12 3NO+1 vT -430 13.0
16 9 24 N-1 ¢ 7 -50 2.0 0| 1 2 44S-1 -100 140( 7 11 3NV +1 *7 -430 13.0
28 Vast NS 29 Nord Alla 30 Ost Ingen

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Res ing Par Kontr Ut Res ing

1 4 4v V-1 +J 50 14.0 0] 2 3 2NV-1 a2 100 10| 1 4 34DV-1 43 100 1.0

8 12 24 N-1 vK -100 12.0 0 8 12 2NO-1 a4 100 10| 8 12 34 V-2 &3 100 1.0

515 2vV+1 +*J -140 9.0 .0| 515 3¢ V= 49 -110 50 2 3 2vV-1 »3 50 4.0
14 6 2v V+1 +J -140 9.0 0| 7 13 2¢ V+1 a2 -110 50|16 10 24 N-2 v2 -100 6.0

2 3 2vV+2 *J -170 5.0 0|14 6 2NO= a7 -120 80| 9 11 3+ V= &3 -110 8.0

9 11 2v O+2 K -170 5.0 O 1 4 2v0+1 a7 -140 10.0({14 6 INV+1 a2 -120 10.0

7 13 34 N-2 vK -200 1.0 0| 9 11 34DN-2 7 -500 120 5 15 24V +2 vA -130 12.0
16 10 3# N-2 vK -200 1.0 .0(16 10 4v O= ¢ A -620 140( 7 13 2v V+2 vK -170 14.0
31 Syd NS 32 Vast OV 33 Nord Ingen

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Res ing Par Kontr ut Res ing

3 4 2¢00+2 «Q -130 130 10| 2 5 44S= 130 00| 2 5 74 N= 3 1510 3.0
16 11 3¢ V+1 49 -130 13.0 10| 8 14 3v V+1 -170 30| 6 1 74 N= «J 1510 3.0

8 14 1INV +2 v4 -150 100 4.0(15 7 3vV+l -170 30 9 13 74 N= &J 1510 3.0
15 7 3NV= v2 -400 80 6.0 3 4 4v 0= -620 7.0|110 12 74 N= v9 1510 3.0

2 5 3NO+1 vK -430 40 10.0|16 11 4v V= -620 70| 8 14 6NN +1 «J 1020 9.0

6 1 3NV+1 va -430 40 100| 6 1 5vV= -650 12.0|16 11 6NS+1 v4 1020 9.0
10 12 3NO +1 vK -430 40 10.0| 9 13 4v V+1 -650 120 3 4 64 N+1 «J 1010 12.0

9 13 34DS-2 «Q -500 0.0 14.0(10 12 4v V+1 -650 120(15 7 3NS+4 v8 520 14.0
34 Ost NS 35 Syd OV 36 Vast Alla

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Res ing Par Kontr Ut Res ing
11 13 3NO= 46 400 140 00| 4 5 3NS+2 460 00| 3 6 3NS+2 &J 660 0.0

1 8 3NO+1 v6 -430 6.0 80[10 14 4v N+1 450 20| 7 2 44 S+1 a7 650 4.0

3 6 3NO+1 v4 -430 6.0 80|11 13 3NS+1 430 40|10 14 44 S+1 v9 650 4.0

4 5 3NO+1 v4 -430 60 80 1 8 3NS= 400 9.0(11 13 44 S+1 a7 650 4.0

7 2 3NO+1 v5 -430 6.0 80| 3 6 3NN= 400 9.0 9 15 3NS+1 &) 630 8.0

9 15 3NO+1 v5 -430 6.0 80| 9 15 3NS= 400 90| 4 5 44 S= a5 620 11.0
10 14 3NO +1 v4 -430 6.0 80(16 12 3NS= 400 9.0|16 12 44 S= v7 620 11.0
16 12 3NO +1 v2 -430 6.0 80| 7 2 3NS-1 -50 40( 1 8 44 N-1 v3 -100 14.0
37 Nord NS 38 Ost OV 39 Syd Alla

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Res ing Par Kontr Ut Res ing
16 13 3NV-3 &4 150 14.0 0] 8 3 3¢ V+1 -130 00| 2 9 6NN+1 vQ 1470 0.0
10 1 3NV-2 49 100 12.0 0112 14 14 O+2 -140 20| 4 7 3NN+4 vJ] 720 8.0

4 7 3NV-1 49 50 7.0 0| 4 7 34 0+1 -170 40 5 6 3NN+4 vQ 720 8.0

8 3 3NV-1 49 50 7.0 0] 2 9 464 0= -620 90 8 3 3NN+4 vQ 720 8.0
11 15 2¢ O-1 *6 50 7.0 0| 5 6 464 0= -620 90(10 1 3NS+4 v4 720 8.0
12 14 34 0-1 v5 50 7.0 0|10 1 44 0= -620 9.0|11 15 3NN +4 vQ 720 8.0

5 6 1v S-1 *2 -100 2.0 0|11 15 44 O= -620 9.0(12 14 3NN +4 46 720 8.0

2 9 1#aRDO= 46 -230 0.0 .0(16 13 44 O+1 -650 40(16 13 3NN+4 vQ 720 8.0
40 Vast Ingen 41 Nord OV 42 Ost Alla

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Res ing Par Kontr Ut Res

6 7 44D0O-2 @A 300 140 0.0| 6 7 3NS+3 490 00| 3 10 2¢vDO-2 &A 500 0.0

5 8 3vyN= ¢ A 140 100 40| 5 8 3NS+1 430 40(12 1 24 N+1 a5 140 3.0
12 1 3vy N= ¢+ K 140 100 40|11 2 3NN+1 430 40(16 14 24 N+1 45 140 3.0
13 15 3v N= ¢ A 140 100 4.0|13 15 3NN +1 430 40 6 7 24 N= &7 110 7.0
16 14 INN+1 ¢A 120 6.0 80| 3 10 44 S= 420 11.0({11 2 14 N+1 a5 110 7.0

3 10 3vy N-1 ¢ A -50 30 110 9 4 44 S= 420 110 5 8 24 N-1 »3 -100 11.0

9 4 4v N-1 ¢+ K -50 3.0 11.0(12 1 44 S= 420 110 9 4 24 S-1 2 -100 11.0
11 2 4v N-2 +K -100 0.0 140|16 14 44 S= 420 11.0|13 15 44 N-2 &3 -200 14.0
43 Syd Ingen 44 Vast NS 45 Nord Alla

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Res Par Kontr ut Res
16 15 4¢vD0O-2 &A 300 14.0 6 9 24 S+1 140 13 2 INO= v9 -90

6 9 3v0O-2 A 100 12.0 12 3 44 O-1 50 16 15 INO= v9 -90
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0/10 5 INO+1
014 1 INO+1
6 9 INO+2
7 8 INO+3
4 11 2vyDN-1

0(12 3 24 N-1
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